

離島區議會
交通及運輸委員會
文件 T&TC 58/2020 號

有關在逸東邨松仁路增設嶼巴 B6 號線來回程中途站的提問

郭平議員通知本會，在 2020 年 11 月 16 日舉行的交通及運輸委員會會議上，他將會提出以下提問：

“ 新大嶼山巴士(一九七三)有限公司(嶼巴)是服務東涌西及東涌北公共屋邨的主要巴士公司，除提供服務迎東邨的 37M 號線及滿東邨的 39M 號線往來東涌市中心外，亦提供 B6 號線方便居民往返滿東邨及港珠澳大橋香港口岸。

往大橋香港口岸方向的 B6 號線巴士在逸東邨福逸樓及雍逸樓後面裕東路兩個中途站上客，但回程時卻不停逸東邨落客，令逸東邨居民強烈不滿，認為嶼巴安排失當。

此外，裕泰苑將於本年 11 月初開始入伙，屆時將有更多居民乘搭 B6 號線。因此，本人建議 B6 號線回程在松仁路增設美逸樓中途站，而往大橋香港口岸方向則在北大嶼山醫院增設中途站，以方便裕泰苑及逸東邨居民(見附圖)。

就此，本人請運輸署及嶼巴派代表出席會議，回應上述建議。 ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 141/4/02

日期：2020 年 10 月 30 日

附圖：於松仁路增設美逸樓中途落客站及北大嶼山醫院中途上客站

